




































                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Sarajevo, 8. 3.2023. godine  

 

 

Predmet: Informacija, dostavlja se 

 

Poštovani, 

Ministarstvu finansija i trezora  BiH obratilo se Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice sa 

zahtjevom Udruženja za zaštitu deviznih štediša u Bosni i Hercegovini za ustupanje informacija i 

dokumenata. 

 

S tim u vezi, u nastavku dajemo odgovore po traženim zahtjevima u skladu sa dokumentacijom 

kojom raspolažemo: 

 

Zahtjev 4. Traži se kopija dopisa R Slovenije od  03.02.2015. godine zajedno sa prijedlogom 

Memoranduma o razumjevanju koji je sačinila R Slovenija: 

Ministarstvo finansija i trezora nije primilo zvanično pismo Republike Slovenije u vezi sa 

prijedlogom Memoranduma o razumijevanju. Prema našim saznanjima u postupak izrade 

inicijalnog prijedloga Memoranduma o razumijevanju bilo je uključeno Federalno ministarstvo 

finansija (FMF).   

Zahtjev 5. Traži se kopija pisma Ministarstva finansija i trezora BiH poslano slovenačkoj strani 

dana 17.02.2015. godine poslalo pismo slovenačkoj strani u kojem se daje obrazloženje zašto 

prijedlog Memorandum o razumjevanju R Slovenije nije prihvatljiv: 

Ministarstvo finansija i trezora BiH nije uputilo zvanično pismo Republici Sloveniji u vezi sa 

primjedbama na prijedloženi tekst Memorandum o razumjevanju Republike Slovenije. 

Komunikacija sa predstavnicma Ministarstva finansija Republike Slovenije u vezi sa sadržajem  

predloženog Memoranduma vršena je na tehničkom nivou u koordinaciji sa FMF, koje je bilo 

nosilac aktivnosti.   

S obzirom da se u zahjevu za dostavu informacija više tačaka odnosi na prijedog Memoranduma 

o razumjevanju i saradnji u provedbi presude Evropskog suda za ljudska prava u predmetu Ališić 

i drugi protiv Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije, Slovenije i bivše Jugoslovenske Republike 

Makedonije, koji je Republika Slovenija dostavila Bosni i Hercegovini na usaglašavanje kao okvir 

za buduću saradnju vlasti Republike Slovenije i Bosne i Hercegovine, bitno je istaći sljedeće: 

U cilju provedbe presude Evropskog suda za ljudska prava u slučaju Ališić i drugi,  Vlada 

Republike Slovenije predložila je Memorandum o razumijevanju i saradnji  između Vlada 

Republike Slovenije i Savjeta ministara Bosne i Hercegovine. Prema prijedlogu Memoranduma 

Vladu Slovenije trebalo je da zastupa Ministarstvo finansija Slovenije, a Savjet ministara BiH 

Ministarstvo finansija i trezora.  

Predloženi Memorandum od strane Vijeća ministara BiH  nikada nije prihvaćen, jer su predstavnici 

Vlade Federacije BiH, odnosno FMF ocijenili da predloženi tekst Memoranduma u pojedinim 

dijelovima derogira Presudu Ališić i drugi, a Ministarstvo finansija i trezora bilo je uključeno u 



analizu mogućih posljedica po štediše u slučaju primjene predloženih rješenja od strane 

Ministarstva finansija Slovenije. 

Prilikom rasprave o  prijedlogu Memoranduma o razumjevanju BH strana je iskazala potrebu za 

saradnjom u duhu prijateljskih odnosa dvije države, a u svrhu  pomoći štedišama u ostavrivanju 

svojih prava.  

Međutim, nakon provedenih analiza zaključeno je da ponuđeni prijedlog Memoranduma o 

razumijevanju nije prihvatljiv zbog različitog razumjevanju predloženih rješenja kojima se utiče 

na Presudu, kao i dužine procedura i rokove koji su potrebni za njegovo eventualno usaglašavanje, 

usvajanje i potvrđivanje od strane Slovenije i BiH. Takođe,  ocijenjeno  je da dalja rasprava i 

usaglašavanje stavova po ovom pitanju ne bi dalo željene rezultate. 

Zahtjev 10. Traži se kopija pisma Ministarstva finansija i trezora BiH od 09.09.2015 godine 

upućeno Ministarstvu finansija  Republiike Slovenije: 

U prilogu akta dostavljmo traženo pismo. 

Zahtjev 11. Traži se kopija pisama Ministarstva finansija Republike Slovenije od 05.11.2015. 

godine dostavljeno Ministrastvu finansija i trezora BiH poslalo, datirano 02.10.2015. godine:  

U prilogu akta dostavljmo traženo pismo. 

Zahtjev 12: Traži se kopija dopisa Ministarstva finansija i trezora BiH od 07.12.2015 godine 

upućeno Republici Sloveniji zajedno sa kopijom prijedloga Memoranduma o razumjevanju koji 

su sačinile vlasti BiH: 

U prilogu akta dostavljmo traženo. 

U vezi Zahtjeva 1 i 6, koji se odnose na dostavljanje informacija o učesnicima sastanaka između 

Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije, kao i zapisnicima sa istih, preporučujemo da se 

obratite Federalnom ministarstvu finansija, obzirom da Ministarstvo finansija i trezora nije bilo 

organizator sastanka i ne raspolaže traženim informacijama.  

U vezi Zahtjeva 7 i 9 u kojem se traže kopije nota Ambasade R Slovenije u BiH, preporučujemo 

da se obratite  Ministarstvu vanjskih poslova BiH. 

 

U vezi Zahtjeva 13, kojim se traži kopija pravnog akta kojim je reguliran rad Ured 

agenta/zastupnika Vijeća ministara BiH pred evropskim sudom za ljudska prava, preporučujemo  

da se obratite Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice.  

  

                                                                                                                














